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～子どもも 教師も 地域も 伸びる学校～ 

 自分たちで作り上げた修学旅行   

今年の修学旅行は、新型コロナ禍の中で、修学旅行を実施するのかどうか、行くとすれば

どこに行けば安心か、様々な制約の中でやっと実現できた旅行でした。 

京阪神方面を諦めざるを得なかった時には、子ども達の落胆する表情が目に浮かびました。

けれども、なんとか変わりになるものを、そして、子どもたちの思い出に残るものをという

みんなの思いを大切にしてたどり着いたのが、子どもたち自身の企画による修学旅行にしよ

うということでした。旅行会社の中芝さんのアドバイスをいただきながら、安全で楽しく思

い出に残る旅行を作り上げた子どもたち。仲間と共に「GOOD TIME」を過ごすことができ

ました。 

《一日目》 

見学のスタートは「備中鍾乳穴」。駐車場から杉林の谷間を１００ｍ下り洞内へ。「夢の宮

殿」や「洞内富士」、多くの「石筍カーテン」を確かめながら日本最古の鍾乳洞を見学しま

した。「山田養蜂場みつばち農園」は、「みつばちの主食」や「六角構造体の巣」等のお話を

聞いた後、ミツロウキャンドル作りを楽しみました。その後、ヤギやウサギと戯れたり、早

速お土産を買ったりする人もいました。 

昼食は「里山レストランＡelu」で洋ランチ。みんなの食欲には驚かされました。「妖精の

森ガラス美術館」は、ウランガラス専門の美術館で美しいガラスの干支１２支展を見ること

ができました。ついでに隣にある「上斎原神社」もお参りしました。人気イベント「女相撲

大会」が行われる神社です。ここまでとてもスムーズに見学が進んだので、急遽、上斎原の

「岩井滝」の見学を組み入れました。駐車場から 400ｍの遊歩道（山道）を歩いて 10 分

少々。滝の上部に大きな岩盤が突き出し、滝の裏側から流水を眺めることができる裏見の滝。

途中の山水もおいしかったです。 

1 日目の最後は、「休暇村蒜山高原ロッジ館」。美味しいディナーをいただいた後は、楽し

い宴会。クイズ、劇、紙芝居、熱唱等。あっという間のひとときでした。入浴や自由時間も

仲間とともに楽しく過ごしました。消灯時刻・起床時刻を守り、周りの人に迷惑をかけない

で過ごせる姿には感心しました。自分たちで計画を立てたことや室長会で確認したことが、

全員の行動に生かされたようです。 

 

 

 

 

 

 

 



《二日目》 

 朝の準備も素早くでき、予定より 15 分も早く出発式。宿舎の皆さんへ気持ちのよいお礼

のあいさつができました。朝一番は「鬼女台」へ。霧のため残念ながら大山は見えませんで

したが、蒜山三座と蒜山の高原地帯を望むことはできました。 

「蒜山ジャージーランド」では、まずホースパークに向かって歩きました。地元の強みを

生かして前田先生がお願いしたところ、厩舎の方が馬についての説明をしてくださいました。

「大きいなあ。」と言いながら馬にえさやりをした人や「こわい。無理じゃ。」と言って見て

いるだけの人もいました。お土産を買う人やソフトクリームを食べた人もいました。続いて

「蒜山高原センター」にて「モザイクガラス体験」。それぞれ個性あふれる作品ができあが

りました。 

昼食は「ジンギスカン」または「蒜山おこわ」。豪華な食事が続き皆満足そうでした。昼か

らは修学旅行一番のお楽しみのジョイフルパーク。心配していた雨の影響もなく、子どもた

ちの笑顔がはじけていました。昼食後、まずお土産を買った後、仲間と共に様々なアトラク

ションを巡っていきました。 

  

 

 

 

 

 

◎修学旅行テーマ 「よい時間を過ごそう GOOD TIME」 

◎学年目標 Communication 友に cation 共に cation ～助け合い 学び合い～ 

修学旅行テーマや学年目標のとおり、自分たちで計画を立て、きまりを守り、いつも仲間

を意識して行動できた旅でした。新型コロナに負けず、全員元気に楽しく旅行を終えた６年

生。いよいよ小学校生活も残り 3 ヶ月あまり。最上級生としての仕上げを期待します。 

 

○ 明るい家庭づくり作文 

    ★優秀賞    ３年 古本 琉生「ぼくの大すきな事」 

＜保護者の部＞  山﨑 石根「家の内と外」   

    ★佳作     ４年 奥野 颯   ５年 横山晄一朗  ６年 森安 心子   

○ 税に関する習字    

★最優秀賞   ５年 池田 百晏    

★入賞     ３年 池田 凪沙  ３年 伴 結愛    

４年 廣瀬 千佳  ５年 兼先 真衣   

６年 梅本 優   ６年 藤井 雅人  ６年 菅原 佑介 

○ ＪＡ書道コンクール 

★佳作（条幅） ５年 兼先 真衣  ５年 池田 百晏 

★佳作（半紙） ５年 兼先 真衣  ５年 池田 百晏 

★入選（半紙） ２年 美馬 志龍  ３年 池田 凪沙  ３年 後安優里奈  

４年 西田 獅童  ６年 菅原 佑介  

○ ＪＡ交通安全ポスター 

     ★佳作     ６年 藤井 雅人 

★入選     ２年 三船 心美  ３年 伴  結愛  ３年 牧  煌大 

        ４年 牧野 恭子  ５年 岡田 千聖  ５年 本田 朱香  

６年 森脇 維香  ６年 栁瀨 澪音 

○ 食育月間 子ども絵画コンクール 

★ニチレイフーズ賞 １年 磯田紗恵   ★キリンレモン賞  ３年 髙山創至 

努力が報われました。 

おめでとうございます。 


